

Профориентация**У нас в гостях - школьники из Котова**

В субботу ВолгГТУ посетили старшеклассники вместе с педагогами МОУ СОШ №2 города Котова Волгоградской области.

Ребята приехали принять участие в заключительном этапе Волгоградской олимпиады школьников «Политехник», а свободный день использовали, чтобы познакомиться с техническим университетом. Ответственный секретарь приемной комиссии Д.Н. Гурулев рассказал ребятам об истории, научных достижениях и традициях университета, факультетах и направлениях подготовки.

Затем школьники побывали с экскурсией на факультете автомобильного транспорта, где заместитель декана Р.Р. Санжапов рассказал старшеклассникам о факультете, показал им линию технического осмотра автомобилей, провел по лабораториям факультета. В заключение ребята посетили научно-техническую библиотеку университета, посмотрели, как студенты готовятся к занятиям, какие условия для этого есть. После чего школьники отправились готовиться к олимпиаде.